
Редуцира общите разходи за транспорт чрез оптимизиране 
на общото изминато разстояние и време за шофиране.

Позволява обработка на повече доставки на ден, 
използвайки същите транспортни ресурси, като 
същевременно осигурява спазване на желаното време за 
доставка или вземане на пратка.

Оползотворява максимално транспортните ресурси като 
съчетава безупречно графиците за доставки с тези за 
събиране на пратки.

Генерира маршрутните планове мигновено, оставяйки 
повече време на диспечера за анализ и евентуална 
корекция на транспортния сценарий.

Безупречно се интегрира с други системи за изпълнение 
на веригата на доставки като управление на склад, 
управление на поръчки и др.

RoutingExpertTM



Вокском ООД в сътрудничество с Made4net внедрява цялостни иновативни софтуерни решения, с цел 
осигуряване на безупречно изпълнение на процесите по веригата за доставки. Нашата мисия е да помогнем 
на дистрибуторите и доставчиците на логистични услуги да усъвършенстват техните логистични процеси и 
операции по веригата за доставки, като им предоставим лесно за употреба ИТ решение с платформата SCExpert™.

ВОКСКОМ ООД, гр. София, п.к. 1618, ул. „Българска легия” №41А 
Тел.: (02) 4894920, GSM: 0888200985, Факс: (02) 9558005 
E-mail: office@voxcom.bg 
http://www.voxcom.bg
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Оптимизирането на транспортните 
разходи е един от ключовите фактори 
за ефективност на Вашите операции 
по веригата на доставки. Критичното 
равновесие, необходимо за реализиране 
на успешна стратегия, зависи от Вашата 
способност да съчетавате ефективното 
извършване на доставки с максимална 
удовлетвореност на клиента.

Системата за планиране на транспорта 
RoutingExpert™ е съществено тактическо 
средство за вземане на решения, което 
автоматично генерира оптимизирани 

маршрутни планове, балансира 
натоварването на транспортните 
средства и подобрява нивото на 
обслужване, използвайки съвременни 
алгоритми и методи за реализиране на 
заложените стратегии.

RoutingExpert™ поддържа динамично 
маршрутизиране, което дава 
възможност за незабавно планиране на 
маршрута, съкращавайки значително 
времето от поръчка до доставка

Основни характеристики на RoutingExpert™:


